GR 12 REVISION:  2/3D TRIGONOMETRY

[image: ]




ANSWERS:

[bookmark: _GoBack]    [image: ]



1

image1.png
1. If in AABC, ¢ = 8 units, b = 7 units and B = 60°, calculate the
following without using a calculator:
Asin AABC, ¢ =8 cenhede, b =7 eenhede en 3= 60°, bereken
die volgende sonder die gebruik van die sakrekenaar:
a) the value of a / die waarde van a
b) the area of AABC for the greatest value of a.
die oppervlakte van AABC vir die grootste waarde van a.

2. In the figure Q, T and R are points in the same horizontal plane
such that TQ = TR = y and TP represents a vertical pole
positioned at T.

Indie figuur is Q, T en R punte in dieselfde horisontale viak
sodat TQ = TR = y en TP stel ‘n vertikale paal voor.

P

a) Prove that / Bewys dat:
PQ=PR.

b) If the angle of elevation of
P from Q is o and
PRQ =B/ As die
hoogtehoek van P vanaf Q
gelyk is aan a. en PRO= B
i) express PQ in terms

ofyanda,

trigonometric value of a./ Q R
druk PQ uit in terme van y en ‘n trigonometriese funksie van a.

i) Prove that/ Bewys dat: OR

sin f.cosa

3. The diagram below is a representation of a tree (TA) with height

of 30 m and two observers K and L on the ground. The angle of
depression from T to person C is 12°. The angle of elevation from
person B to the top of the tre is 19°.

Die diagram hieronder is 'n voorstelling van 'n 30 m ho& boom
(TA) en twee persone op die grond. Die dieptehoek van T na
persoon C is 12°. Die hoogtehoek van B na die top van die boom
19°.

T

30m

A B c

a) Caleulate the size of € / Bereken die grootte van C .
b) Calculate the length of TB / Bereken die lengte van TB.

) Hence calculate the distance between the two observers B and C /
Bereken vervolgens die afstand tussen die twee persone B en C
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a=5ora=3

Area= 103
APQT = A PRT (S£S)
- PQ=PR

=2
cosar

; Use sine rule





